

香港文匯報訊(記者李慶全)《流行經典50年》前晚於電視城進行錄影,嘉賓有古巨基、吳若希、方力申及陸家俊等。古巨基笑指每次入城都要採家燕姐額頭的「寶石」,更剛好集齊了七粒。早前身體出紅疹的吳若希指身體狀況已有好轉,每晚仍攬着女兒睡覺。

吳若希笑大家睇得《宮心計2深宮計》太多,以為同師妹菊梓喬爭「一姐」。

自爆叫菊梓喬做菊姐 吳若希: 叫一姐是個Gag



「基仔」相隔12年,再與方力申、側田及小肥等一起演繹《年年有今日》。



古巨基笑指每次入城都要採家燕姐額頭的「寶石」,更剛好集齊了七粒。

吳若希為節目擔任嘉賓,她因免疫系統出問題以致全身出滿紅疹,無奈要缺席早前的無線台慶頒獎禮,她透露病況有好轉,手臂的紅疹大都退了,不過其他部位仍很嚴重。她坦言可能是摧壞了身體,忙於工作之餘又要搬屋,現全家人搬回香港住。吳若希指醫生說出過一次疹應不會再復發,也不用服藥,只是有輕微痕癢,而她每晚照樣攬着女兒睡覺,沒有把她隔離。

另師妹菊梓喬奪得「最受歡迎電視歌曲」後,吳若希在IG留言「恭喜你呀一姐!」即惹來開言指她說話有骨。吳若希回應:「這是我們圈內的一個Gag,在公司平日叫她做『菊姐』,之前許廷鏗還在公司時,他拿完獎都被叫『一哥』,大家可能看《宮心計2深宮計》太多,投入了劇情中。」

基仔期待有小孩

基仔曾為《流行經典50年》擔任過嘉賓主持,重返節目最難得的是相隔12年再與方力申、側田及小肥一起演繹《年年有今日》,只可惜Rubber Band的6號來不到,對上一次已是07年基仔演唱會上曾一起唱過。另一直想生小孩的基仔,笑謂太太有喜事,下月就是她生日。提到郭富城宣佈太太懷第二胎,基仔表示做完訪問要傳信息祝賀,他亦坦言很期待有小孩,總之有喜訊即公告天下。

江若琳無懼「幸福肥」



江若琳

香港文匯報訊 本周日是歌手江若琳(Elanne)與「生煎包大王」蕭潤邦(Oscar)結婚的大日子。但Elanne婚禮前忙得停不下,除忙於籌備,仲有拍劇同拍廣告;早前拎住花球拍造型照,以4個不同造型示人,有幸福新娘Look,又大騷Fit爆線條。Elanne話:「今次代言輯相影出嚟好靚,行健康路線,好滿意,好期待這輯廣告出嚟效果!」

對於今次以6位數作代言酬勞她表示好滿意,話廣告開拍前已率先到訪該店,親身體驗店內服務,大賣口乖讚代言公司不只有美容療程,還有好多種有機產品,令佢面色紅潤、精神都好!更話唔怕婚後「幸福肥」:「結婚後會去蜜月玩番轉,但都會Keep住個靚樣同身材!選擇該代言公司因為真係幫到我由內到外都可以輕鬆Keep Fit!」



劉偉強

以家中愛犬作藍本 古仔 周冬雨力阻止怪獸發怒

香港文匯報訊 劉偉強導演的電影《武林怪獸》,以武林借古諷今。劉偉強表示雖然自己已拍過很多不同類型的電影,不過今次創造了一隻怪獸出來,也屬他的一個新嘗試。以往如《風雲》、《中華英雄》雖也有不少特技製作,但今次要以一隻怪獸的特技作為重點,也令他嘔心瀝血。他跟特技公司多次表達毛髮的感覺,但仍未如理想,最終他想到自己家中愛犬ECHO,便以此作為戲中怪獸「招財」的藍本,要特技人員跟着狗狗的毛髮及動態去做,為求達到超像真效果。

結果怪獸出來的效果相當討好,平時細細隻,非常討人喜歡。不過「招財」亦會有可怕的一面,原理就如《變形俠醫》般,平時得意洋洋,但當被人惹怒之時,他就會瞬間變成超強大兇猛的恐怖大怪獸,身形變大一百倍,好得人驚!

導演劉偉強表示:「招財本身好可愛,點解會有人迫他成了魔鬼呢?是否其實就像鏡子般反映你如何待牠,牠就會以牙還牙?這是最我想表達的訊息。」古天樂:「導演借怪獸(招財)去表達人心的可惡,是一個很好的表達方法。我也很喜歡劇中自己跟招財的感情,印象很深刻。而且拍攝現場,幫手穿藍衣扮招財的工作人員其實是我認識了很多年的一個武術指導,所以同佢演對手戲我覺得很開心,在拍攝現場我經常整蠱佢。」周冬雨:「怪獸(招財)表面好像很嚇人,其實牠有一顆相當溫柔的心。我經常想如果我有一隻很大很大的怪獸,我很想很想可以把它當寵物,我覺得這樣很酷呢!」



怪獸仔招財與古天樂。

寰亞電影送出一套《武林怪獸》精美怪獸公仔予《文匯報》讀者,公仔全部係由演員設計,有興趣的讀者們請剪下《武林怪獸》印花,連同貼上\$2郵票兼註明索取「《武林怪獸》電影精美怪獸公仔」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂展,便有機會得到電影精美怪獸公仔一套。讀者親親往本報領取。

十一哥 鄧英敏搞網上節目 帶給人快樂帶給自己滿足感

香港文匯報訊(記者焯鈴)最近見到一班昔日TVB綜藝節目的中堅分子,與經常喜歡做義工、出錢出力慰問探訪老人家的十一哥何國材走在一起宣傳他們製作的十三輯節目《十一哥搞邊科》將於網台「丘品創作」上推出。一把年紀都學人搞網上節目,真的要採訪一下他問他搞邊科?這天十一哥和分屬好友的鄧英敏、梁醒波、梁國輝等正在一個老人活動。

十一哥謂朋友搞了網台「丘品創作」,有娛樂頻道,正好他與一班資深藝人很熟,加上他平日也喜歡唱歌,與一些職業駐場歌手公開演唱時也有放上YouTube給人分享的,所以就算是退休人士也絕不OUT的,於是靈機一動,決定找班老友藝人一齊製作特輯節目,由度橋助的鄧英敏協助,希望發掘資深藝人鮮為人知的一面讓大家知道,為年輕觀眾或年輕的網民帶來歡樂。正所謂好花運用剩餘價值,給人家快樂,自己既快樂又有滿足感!與他們平日做善事是一樣心態。十一哥拉攏一班藝人平時到老人院獻唱粵曲,和老人家傾偈。為紀念其肝癌過世的亡妻而成立了「惠愛基金」,經常透過基金行善,今次如果節目受歡迎有贊助商支持的話也可以用作行善。目前有不少朋友支持他、幫他。

鄧英敏落力推廣

《十一哥搞邊科》十一哥自己做主持,鄧英敏擔任嘉賓主持,每一集分上下集,每次15分鐘,拍了朱咪咪在新加坡的家居生活片段,又有與尹光到新加坡登台演出的片。李龍基原來係放模型飛機的高手,揭開盧海鵬幽默嘴嘅背後故事;專訪EYT之父蔡和平轉型搞飲食的故事;阿燦轉型經營農場的故事。甚至一班上年紀的藝人如何保養,健康長壽方法。例如羅蘭姐、鄧英敏自己就奉行「水、運、睡、營、心」養生法,即係多飲水、保持運動,充足睡眠及吸收良好營養,尤其其心境最重要。由於他們許多粉絲是長者,他們未必懂上網,他們正考慮用何種方法令長者能透過大屏幕看到網上節目就很好。香港人長壽,城市老人問題嚴重,更加需要照顧長者服務。

鄧英敏雖然係嘉賓主持,但就非常落力幫十一哥度策劃橋、推廣,用自己在演藝圈44年的經驗協助製作節目,手到拿來,用自己的人脈碌人情卡,找藝人幫手。因為他欣賞十一哥做公益事是無私奉獻,與自己理念相同。



李龍基(中)原來是放模型飛機的高手。



何國材同鄧英敏專訪EYT之父蔡和平轉型搞飲食的故事。

青雲嘉欣夫妻戲先苦後甜



林嘉欣

劉青雲

香港文匯報訊(記者植植)《廉政風雲》中,劉青雲與林嘉欣飾演兩夫婦,更是在廉政公署共事的拍檔,兩人無論是在戲中關係以及婚姻感情,在戲中都備受考驗。嘉欣與青雲在香港的戲分不多,嘉欣開鏡第一日就要拍攝與青雲的分手戲,接著就要拍重遇團圓的戲分,可以說是先苦後甜,大起大落。

一場戲就講述兩夫妻在機場再次相遇,隨住嘉欣回到香港,兩人的關係亦和好如初,青雲亦手持寫着「老婆」的接機牌,場面溫馨,青雲笑說:「如果Amy(郭藹明)見到我拎住呢個牌去接佢機,肯定頂唔順。」就連嘉欣亦大呼這個行為好sweet,看來青雲無論戲內戲外都是相當浪漫。這幾場戲全都在香港機場拍攝到通宵達旦,吸引不少旅客駐足觀看,畢竟可以同時見到兩位大明星是非常難得。

陳焯認奪獎後工作量大增



焯輝同支持者互餵,十分Sweet。

喜愛煮東西,不會生厭。」但說到做飲食生意,焯輝要手擰頭,自嘲是個買鼓油送雞的人,肯定蝕死,這方面仍需跟朋友學習,或者要有合夥人,但她不排除會與飲食集團合作推出個人品牌的產品,但仍在初步洽商階段。

望再做飲食節目
焯輝主持的飲食節目《焯輝的味道》反應不錯,她坦言希望再做飲食節目,但需視乎時間能否許可,因仍有劇集在身,轉頭便要入廠繼續開劇,別說親自製作節目,就連出爐蒸書都不可行,有時間的話寧願做飲食節目,現在一有靈感便把食譜記下來作備用。

焯輝捧走「女主角」獎後,工作量大增,為她帶來不少賺錢機會,她透露:「多了廣告、代言及內地活動機會,一切來得很快,明(今)日會筵開約十圍慶祝,會請台前幕後,幫過我和錫我的人食飯。」